

# 十几米高灯塔失火如“放狼烟”

## 消防员来了火已扑灭,被戏称“烽火戏诸侯”

快报讯(记者 钟寅) 昨天上午,中山南路长干门附近的一根高达十几米的灯塔上冒出滚滚浓烟,两公里外的市民都能看见。当消防队员赶到现场时,火已经被维修灯塔的工人扑灭。

昨天上午9点40分,家住秦淮区饮马桥的居民王先生远远看到中山南路长干门附近飘起浓烟,“又有人在烧树叶?”他不经意间伸头看了一眼,原来烟竟是从远处一个高达十几米的灯塔上飘来,远眺的感觉就如同是古代烽火台在放狼烟。更让市民担心的是,灯塔圆盘下面竟然还有

两个人,“如果人下不来,不给烧死,也得给呛死啊!”

市民连忙拨打了119寻求援助。大约10分钟后,三辆消防车赶到现场。这时,灯塔上的人朝着远道而来的消防队员直挥手,“没事,火已经灭了!”原来,灯塔上的两名工人在维修过程中,不慎造成电线短路,进而烧着了电线胶皮。好在两人随身携带了小型灭火器,很快就将火扑灭。消防队员在确认再无烟起之后,离开了现场。市民终于放下心来,有人还开玩笑说,“简直是烽火戏诸侯啊,灯塔放狼烟,消防队员来了又走。”(钱先生爆料奖50元)



灯塔上的火苗已被扑灭 快报记者 钟寅 摄

## 火锅店门头改造 电火花引燃面包车

前天晚上,三牌楼和会街的一家火锅店准备将门面扩大,几名工人在脚手架上烧电焊时,因为担心电火花落在下面的面包车上,就用布将车身蒙住,又找来硬纸盖在车上。不想落下的电火花却引燃硬纸,点燃了面包车,直到消防车赶到才将火扑灭,但车已被烧毁。

前天晚上九点多钟,耿师傅来到三牌楼看望朋友,将面包车停在和会街51号一家火锅店旁。这家火锅店老板准备将门面扩大,找来几个工人烧电焊,施工的位置正好就在面包车上。几个工人站在脚手架上作业,电火花“□□”往下掉。“哎呀,下面还有一辆车呢!”工人说,火星发出的热量容易将车表面的油漆氧化。于是几个工人商量着,将车身保护起来:他们先用一块布将车头蒙死,担心火星掉到发动机里,他们又找来硬纸包在车前引擎盖,“这下肯定没问题了!”工人们爬上脚手架,继续烧电焊。

没料到,飞下的电火花一下就将覆在外面的硬纸点着了。还没等工人反应过来,车头就烧了起来。他们赶紧跑到火锅店,接了五六盆水就往车头泼,但是火还是越烧越大。工人们怕了,只好报警。随后消防车赶到,迅速将车身的火灭掉。保险公司工作人员随后也来到现场,根据事故发生的状况,他们表示由于人为因素导致车失火,不在保险公司的赔偿范围内,所以不予赔偿。面包车随后被修理厂拖走,而车主与安装工被民警带回中央门派出所进行协调。(于先生爆料奖50元)

实习生 马薇薇 快报记者 常毅

## 北圩路“小尾羊”失火 生菜烧成熟菜

快报讯(记者 赵守诚) 昨天下午2时许,汉中门大街靠近北圩路的小尾羊饭店发生火灾。一楼厨房火势蔓延,浓烟滚滚,把许多准备好的荤素菜都烧熟了。饭店员工连忙报警,两辆消防车火速赶来,高压水枪一阵扫射,终于扑灭大火。饭店伙计庆幸地说,好在只有厨房天花板塌了,影响不大,晚上可以照常营业,并不影响生意。

这家饭店位于人口稠密的闹市,记者赶到现场时,火已被扑灭,店堂和门口地上都积了不少水,都流到了旁边的马路上。进入店堂左拐就是厨房,约有五六十平方米。起火后,电源被拉断,厨房里一团漆黑,只能借微弱的光看见桌上地上摊满了菜,靠里面的天花板塌陷了下来,约有十

多个平方米。一些牛羊肉和蔬菜损坏不少。对于起火原因,一位员工分析,可能是厨房炉灶上面的天花板长时间被烘烤,不牢固了。下午炉灶上烧菜时,突然间烧塌了,引燃大火。起火时浓烟升腾,有几层楼高,呛得员工们四处逃散。幸亏消防员及时赶到,才没有酿成大灾。(周先生爆料奖50元)

## 4S店烤漆房起火 幸未殃及池鱼

快报讯(记者 孙玉春 实习生 马薇薇) 昨天下午1点钟左右,在玄武大道东坊城48号,一家雪佛兰4S店烤漆房突然起火,所幸扑救及时未造成大的损失。

昨天记者赶到现场时,三辆消防车已经赶到,消防队员正用水枪对烤漆房里喷射,从烤漆房里面不断地冒

出浓烟,靠近烤漆房的就是停车的仓库,里面也充满了烟雾,可以看到里面还停着七八辆车。

“好好的突然一下子就失火了,我们也不清楚是怎么回事。”现场一位姓朱的负责人说,火首先是从烤漆房的烟道烧起来的,并顺着烟道蔓延,幸好当时烤漆房

里面没有车子在做漆,见到有火情,正在忙着其他工作的10来名小伙子,纷纷抄起灭火器赶到现场救火。

据了解,整个烤漆房的面积在40平方米左右,富贵山消防中队赶到后,对现场余火进行了扑救,据朱某称,烤漆房整体损失不大。(周先生爆料奖50元)

## 南京选拔市管副职后备干部面试 “如何提高城市竞争力”成试题

快报讯(通讯员 施组轩 记者 张星) “如何提高南京城市竞争力?”昨天,南京市竞争性选拔市管副职后备干部面试在市莫愁中等专业学校举行,通过笔试的604人进行了面对面的角逐。与以往不同,他们参加面试的方式是以讨论问题的形式。

这次面试采取无领导小组讨论方式进行。围绕“如何提高南京城市竞争力”这一问题,考生以10人为一组,依次发言,每人3分钟;然后自由讨论,约30分钟。考生要脱颖而出,不仅要有较强的综合分析、沟通表达、组织协调能力,还要有丰富的知识积累,言之有物、言之成理、切合实际,是一次综合素质与实践积累的全面比拼。

在1小时的讨论中,考生的个性风格、行为特点得到全面展示。有的善于深入分析,有的善于总结概括,时而针锋相对,时而相互借鉴,思想的碰撞、智慧的火花不断迸发涌现。在激烈竞争的同时,互相启发、互相支持,体现了良好的团队意识,展示了年轻干部良好的素质。

面试考官每组5人,既有

来自高校的专家学者,又有来自一线的局级干部,目的是全面、准确地测评考生的基本素质、个性特点、领导能力,从而判断考生是否具备走上局级领导岗位的素质和潜能。讨论题由专家全封闭命制。考场划分为考前、考试、考后三个独立的区域,面试顺序一律抽签决定,纪检监察人员在现场全程监督检查。

据悉,参加笔试的初步人选,是根据后备干部资格条件、领导班子职数及结构比例,由各区县、市级机关部门、直属企事业单位分别组织中层以上干部,共5000余人经过两轮民主推荐产生。经各单位党委研究和市委组织部审定,最终确定的670名初步人选中,区县189人,机关部门355人,企事业单位126人;女干部154人,党外干部46人,35岁以下53人;97%具有大学本科以上文化,硕士308人,博士29人。11月8日,670名市管副职后备干部初步人选参加了考试。通过笔试的人员,还要过面试和组织考察两道关。对通过面试的人选将进行全面的组织考察,最终建立500人左右的市管副职后备干部名单。

## COSPLAY高手齐聚仙林 南财大昨变成“奇幻世界”



穿着奇装异服的年轻人

昨天下午开始,南京财经大学仙林校区正在举办一场COSPLAY大赛,来自16所高校的18个社团在这里进行一场狂欢。下午3点多,该校大学生活动中心门前,每个学生几乎都拿着手机、相机猛按快门,被拍摄的对象无一例外都是穿着奇装异服的年轻人,死神装、天使装、剑士装、女仆装,五花八门。黄色、褐色的头发已很普通,很多人把头发弄

成了白色、红色、蓝色,若是没有心理准备,甚至会以为自己来到了奇幻世界。

据了解,整场活动是南财大社团联合会组织,并取得该校的神寂动漫社和融融剧社的支持,邀请了多所高校的社团参与。当晚,在南财大的大学生活动中心,所有参与者都上台演出,并由评委打分,一决高下。(王小姐爆料奖50元)

快报记者 钟寅 文/摄

## 红太阳装饰城挺进江南重磅开业

作为江苏省省级开发区和南京市市政府重点工程,由香港弘阳集团投资20亿在雨花经济开发区龙藏大道12号兴建的红太阳装饰城(雨花基地)于昨天上午盛大开业。这个集物流、仓储、批发、零售等功能于一体的超大体量装饰建材城,势必为南京家居行业掀开新的篇章。

红太阳装饰城(雨花基地)总面积120万平方米,设

有五大批发总部——陶瓷批发总部、水暖洁具批发总部、石材批发总部、板材型材批发总部、五金电工电料批发总部和六大精品零售区域——地板楼梯区、橱柜门业区、灯具区、窗帘家纺区、油漆区、家具区,业务涵盖了装修可能涉及的每一个领域,而且高档、中档和普档商品一应俱全,可以满足各种不同需求。只要提前做好规划和准备,在这里几乎

可以买到新家所需要的一切。为了满足消费者的个性化需求,红太阳装饰城将为广大消费者提供“定制式”家装服务,消费者可以根据自己的喜好和品位在批发区域选购装饰建材,经过加工、制作后即可成为满意的成品。红太阳装饰城(雨花基地)还有一个非常人性化的创举,那就是开辟了一个“10万平方米的综合商业服务区”。服务区内,公交

站、餐饮、休闲、超市、酒店和银行等一应俱全,俨然一个功能齐全的现代化城镇,消费者在购物的之余,在装饰城内还可以轻松吃喝玩乐。红太阳装饰城(雨花基地)开业期间,为广大消费者准备了精彩纷呈的活动,8分钱的马桶、1元钱的龙头、8元钱的坐便器……这些优惠产品,均在昨天一大早就被等候多时的顾客疯抢一空。快报记者 童婷婷

**中国过敏病治疗中心**  
院庆50周年举行赠药会诊活动

# 过敏病

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、结节性痒疹、紫癜、顽固性皮癣等各种过敏性皮肤病及过敏性鼻炎、哮喘)为何反复发作?目前传统过敏病的治疗抗过敏及外用(外喷药)等不科学治疗,一旦停药症状再次出现,治标不治本。

位于上海路1号南京市鼓楼医学研究中心(二楼)皮肤病研究中心与中国中医研究院、中国皮肤病研究所、北京协和医院、中国医科大学等二十多家单位携手攻关独创“中医脱敏疗法、基因免疫疗法”清除体内毒素、过敏原,调节免疫功能。当天治疗,当天见效。达到彻底治疗的目的。经北京、上海、西安、重庆等众多过敏病患者三年临床观察,疗效彻底,随治随走,会诊时间11月18日至11月30日,法律公正,无效免费治疗。

**电话:025-84707298**

特邀国际过敏病康复协会会长桂主任亲诊,郑重承诺:无效免费治疗,一般一个疗程均可康复。无假日医院

地址:南京市上海路1号(省水利厅大厦南侧),火车站、汽车站南13路或市内乘3、18、29、43、48、60、83路到五台山下站。

## 中风偏瘫有望彻底治好

由工程院院士王永炎与中医研究院、白求恩大学、中国医学科学院等50多位神经内科教授,遵循血液、神经、肌肉三瘫同治理论,攻克多种提取难度,研制出中风新药——林海中风再造组合(95攻关成果、国家二类新药等),创造性将稀益通栓大丸和人参再造浓缩小丸相组合,突破传统药物单治血管(通栓、溶栓)或单治神经(再生脑神经)的缺陷。特含水蛭、麝香等13味中药通栓大丸,药力强劲效快,迅速通栓通络并净化血液,软化血管。特含人参、牛黄、蕲蛇等56味中药再造丸,穿透力强,在已疏通的血管、经络畅通无阻双重给药,迅速透过血脑屏障,抢救受损脑细胞、脑神经。药物利用从传统的30%提高到80%。组合69味药先通再造共同激活,真正实现三瘫同治。

专家呼吁全面且有效的药物是中风治疗唯一出路,重症患者配合合理治疗和康复训练才能保证100%有效,以达生活自理。无懈可击的立体疗法得到中国中风绿拐杖康复工程和中华慈善总会认可,并向全国推广,为减轻患者负担和确保疗效,即日起,凡购1疗程中风再造组合,可得慈善总会价值598元赠品(中风治疗仪、王永炎主讲康复训练操、神经学、穴位学专家主编《征服中风》书)。实现药物+理疗+康复训练的完美立体疗法。

中心免费电话:400-622-1108  
南京咨询电话:025-86686310

天天出彩

体彩排列5(09318期)

中奖号码:8 2 7 0 2  
 奖级 中奖注数 每注奖金  
 排列5直选 36注 100000元

福彩15选5(2009318期)

中奖号码:1 7 9 10 12  
 奖等 中奖注数 每注奖额  
 特别奖 0注 0元  
 一等奖 139注 3541元  
 二等奖 10595注 10元

体彩排列3(09318期)

中奖号码:8 2 7  
 奖级 中奖注数 每注奖金  
 排列3直选 11739注 1000元  
 排列3组选3 0注 320元  
 排列3组选6 23794注 160元

快乐扑克 2009-11-21

当日中奖注数:516注  
 当日中奖金额:25097元

体彩“超级大乐透”(09136期)  
(35选5加12选2)

中奖号码:7 13 23 24 29 + 6 10  
 奖等 中奖注数 每注奖额  
 一等奖 2注 7739117元  
 二等奖基本 0注 0元  
 二等奖追加 57注 26476元  
 二等奖追加 9注 15885元

福彩3D游戏(2009318期)

中奖号码:6 0 7  
 奖等 江苏中奖注数 每注奖额  
 单选 1082注 1000元  
 组选3 0注 320元  
 组选6 1798注 160元

体彩22选5(09318期)

中奖号码:4 10 11 13 21  
 奖级 中奖注数 每注奖额  
 一等奖 15注 48941元  
 二等奖 2275注 50元

福彩“东方6+1”(2009136期)

中奖号码:8 9 3 1 5 5 鸡  
 奖等 中奖注数 每注奖额  
 一等奖 0注 0元  
 二等奖 0注 0元  
 三等奖 6注 1000元